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Βασικός οδηγός χρήσης για την πλατφόρμα 
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Για να συνεχίσετε, εντοπίστε το κουμπί "Log in" στην οθόνη, το οποίο θα βρείτε στην επάνω δεξιά γωνία. 

Κάντε κλικ σε αυτό το κουμπί " Log in" για να συνεχίσετε με τη διαδικασία σύνδεσης. 
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Αφού κάνετε κλικ στο κουμπί, θα κατευθυνθείτε σε μια νέα σελίδα όπου θα πρέπει να εισαγάγετε τα διαπιστευτήριά σας. Σε αυτό το βήμα, θα πρέπει 
να δώσετε το όνομα χρήστη και τον κωδικό πρόσβασής σας στα καθορισμένα πεδία κειμένου. Βεβαιωθείτε ότι πληκτρολογήσατε με ακρίβεια το όνομα 
χρήστη και τον κωδικό πρόσβασής σας για να αποφύγετε τυχόν προβλήματα σύνδεσης. Αφού συμπληρώσετε τις απαιτούμενες πληροφορίες, επιλέξτε 

πάλι το κουμπί "Log in" για να ολοκληρώσετε τη διαδικασία σύνδεσης. 

 

 



 
 

«Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή αυτής της έκδοσης δεν συνιστά έγκριση του περιεχομένου που αντικατοπτρίζει μόνο τις 
απόψεις των συγγραφέων και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 
Αριθμός έργου: 2021-1-EL01-KA210-SCH-000031465 

Μόλις συνδεθείτε με επιτυχία, θα κατευθυνθείτε στο περιεχόμενο του ταμπλό ελέγχου σας. Στο ταμπλό ελέγχου, θα βρείτε διάφορες πληροφορίες και 
λειτουργίες που σχετίζονται με τον λογαριασμό σας. Για να αποκτήσετε πρόσβαση στο χρονολόγιό σας, κοιτάξτε προς τη δεξιά πλευρά της οθόνης. 

Εκεί, θα βρείτε την ενότητα χρονοδιαγράμματος, η οποία εμφανίζει τις δραστηριότητες, τις αναρτήσεις και τις ενημερώσεις σας με χρονολογική σειρά. 

Επιπλέον, στη δεξιά πλευρά ή ενδεχομένως στο επάνω μέρος της οθόνης, θα δείτε το μενού πλοήγησης. Αυτό το μενού παρέχει πρόσβαση σε 
διαφορετικές ενότητες της πλατφόρμας, επιτρέποντάς σας να εξερευνήσετε διάφορες δυνατότητες και ρυθμίσεις. Από το μενού πλοήγησης, μπορείτε 

εύκολα να πλοηγηθείτε σε διαφορετικές σελίδες, να διαχειριστείτε τις ρυθμίσεις του λογαριασμού σας, να αποκτήσετε πρόσβαση σε βοήθεια ή 
υποστήριξη και να αλληλεπιδράσετε με άλλες λειτουργίες της πλατφόρμας. 

Θυμηθείτε να χρησιμοποιήσετε το μενού πλοήγησης για να εξερευνήσετε αποτελεσματικά την πλατφόρμα και να αποκτήσετε εύκολη πρόσβαση στις 
λειτουργίες που χρειάζεστε. Απολαύστε την εμπειρία σας στην πλατφόρμα! Εάν αντιμετωπίσετε προβλήματα ή χρειάζεστε βοήθεια, μη διστάσετε να 

χρησιμοποιήσετε την επιλογή βοήθειας ή υποστήριξης από το μενού πλοήγησης. 
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Αν θέλετε να αποκτήσετε πρόσβαση στα μαθήματά σας σε έναν ιστότοπο ή μια πλατφόρμα, ακολουθήστε αυτά τα γενικά βήματα: 

1. Αναζητήστε το μενού πλοήγησης στην οθόνη, το οποίο συνήθως βρίσκεται στο επάνω ή στο πλάι της σελίδας. 

2. Στο μενού πλοήγησης, εντοπίστε την επιλογή με την ένδειξη "Τα μαθήματά μου" ή κάτι παρόμοιο που υποδεικνύει περιεχόμενο που σχετίζεται 
με το μάθημα. 

3. Κάντε κλικ στο σύνδεσμο ή στο κουμπί "Τα μαθήματά μου" για να αποκτήσετε πρόσβαση στα μαθήματά σας. 
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Κάντε κλικ στην επιλογή "Τα μαθήματά μου" στην κύρια γραμμή μενού. Μόλις βρεθείτε στη σελίδα "Τα μαθήματά μου", αναζητήστε την καρτέλα "in 
progress" ή τον σύνδεσμο σε αυτήν την ενότητα. Θα πρέπει να είναι μια συγκεκριμένη υποενότητα αφιερωμένη στα μαθήματα στα οποία είστε 

εγγεγραμμένοι ή στα οποία εργάζεστε ενεργά. Κάντε κλικ στην καρτέλα "In progress" για να αποκτήσετε πρόσβαση στη λίστα των ενεργών μαθημάτων 
σας και στην αντίστοιχη κατάσταση προόδου τους. Μπορείτε επίσης να βρείτε τους δείκτες προόδου για κάθε μάθημα, όπως ποσοστά ολοκλήρωσης, 
ενότητες που ολοκληρώθηκαν ή άλλες σχετικές μετρήσεις. Για να δείτε το περιεχόμενο ή τις λεπτομέρειες ενός συγκεκριμένου μαθήματος, κάντε κλικ 
στο όνομα του μαθήματος ή στον αντίστοιχο δείκτη προόδου. Για παράδειγμα, αναζητήστε το μάθημα με τίτλο "Story Making" στη λίστα μαθημάτων 

στην ενότητα "In progress" 
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Μόλις κάνετε κλικ στο όνομα του μαθήματος "Story Making", θα κατευθυνθείτε στη σελίδα του μαθήματος, όπου μπορείτε να έχετε πρόσβαση σε όλο 
το περιεχόμενο και τις λεπτομέρειες που αφορούν ειδικά αυτό το μάθημα. Στη δεξιά πλευρά της σελίδας του μαθήματος, θα βρείτε ένα μενού 

πληροφοριών που παρέχει λεπτομέρειες σχετικά με τους βαθμούς σας και τις ενότητες του μαθήματος. 

Στην ενότητα βαθμών, μπορείτε να βρείτε πληροφορίες σχετικά με την τρέχουσα πρόοδο και την απόδοσή σας στο μάθημα. Αυτό θα μπορούσε να 
περιλαμβάνει λεπτομέρειες σχετικά με ολοκληρωμένες εργασίες, κουίζ, τεστ ή άλλα στοιχεία αξιολόγησης, μαζί με τους αντίστοιχους βαθμούς. 

Στην περιοχή ενοτήτων, πιθανότατα θα δείτε μια λίστα με τις διαφορετικές ενότητες που απαρτίζουν το μάθημα. Κάθε ενότητα μπορεί να έχει τον δικό 
της τίτλο και περιγραφή, περιγράφοντας τα θέματα που καλύπτονται στη συγκεκριμένη ενότητα του μαθήματος. 

Εξερευνώντας αυτό το μενού πληροφοριών στη δεξιά πλευρά της σελίδας του μαθήματος, μπορείτε να αποκτήσετε πολύτιμες πληροφορίες σχετικά με 
την απόδοσή σας και να παρακολουθείτε την πρόοδό σας καθ 'όλη τη διάρκεια του μαθήματος " Story Making ". 
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Κάντε κλικ στο υλικό ή την ενότητα που θέλετε να μελετήσετε. Μπορεί να είναι ένα μάθημα που βασίζεται σε κείμενο, ένα βίντεο, ένα έγγραφο PDF ή 
οποιοδήποτε άλλο είδος μαθησιακού περιεχομένου. 

Μόλις κάνετε κλικ στο υλικό, θα πρέπει να ανοίξει, επιτρέποντάς σας να διαβάσετε, να παρακολουθήσετε ή να αλληλεπιδράσετε με το υλικό μελέτης. 
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Αφού ολοκληρώσετε τη μελέτη του υλικού, αναζητήστε το κουμπί που σας επιτρέπει να επισημάνετε το υλικό ως ολοκληρωμένο. Φέρει την ένδειξη 
"Επισήμανση ως ολοκληρωμένου". Κάντε κλικ στο κουμπί "Επισήμανση ως ολοκληρωμένου" για το συγκεκριμένο υλικό που μόλις μελετήσατε. Μόλις 

επισημάνετε το υλικό ως ολοκληρωμένο, η πλατφόρμα μπορεί να καταγράψει την πρόοδό σας και να ενημερώσει ανάλογα την κατάσταση 
ολοκλήρωσης των μαθημάτων σας. 
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Όταν ολοκληρώσετε μια ενότητα, θα βρείτε μια ενότητα κουίζ διαθέσιμη για τη συγκεκριμένη ενότητα. Δείτε πώς λειτουργεί συνήθως: 

1. Αποκτήστε πρόσβαση στην ενότητα κουίζ για τη συγκεκριμένη ενότητα που μόλις μελετήσατε. Βρίσκεται μέσα στη σελίδα "Κουίζ". 

2. Ξεκινήστε το κουίζ για να απαντήσετε σε μια σειρά ερωτήσεων σχετικά με το περιεχόμενο που καλύπτεται στην ενότητα. Αυτές οι ερωτήσεις 
μπορούν να είναι σε διάφορες μορφές, όπως ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής, σωστού/λάθους, συμπλήρωσης κενού ή σύντομης απάντησης. 

3. Απαντήστε σε κάθε ερώτηση με βάση τις γνώσεις που αποκτήσατε από την ενότητα. 

 



 
 

«Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή αυτής της έκδοσης δεν συνιστά έγκριση του περιεχομένου που αντικατοπτρίζει μόνο τις 
απόψεις των συγγραφέων και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 
Αριθμός έργου: 2021-1-EL01-KA210-SCH-000031465 

Μόλις ολοκληρώσετε με επιτυχία το κουίζ, αφιερώστε λίγο χρόνο για να σκεφτείτε τις προσπάθειές σας και να κατανοήσετε το περιεχόμενο της 
ενότητας. Όταν αισθάνεστε σίγουροι με τις απαντήσεις σας στο κουίζ, προχωρήστε στο επόμενο βήμα: πατώντας το κουμπί "Επισήμανση ως 

ολοκληρωμένου". Αυτό το κουμπί είναι ένα κεντρικό σημείο ελέγχου που σηματοδοτεί την ολοκλήρωση του κουίζ και της ενότητας. 

Κάνοντας κλικ στην επιλογή "Επισήμανση ως ολοκληρωμένου", επιβεβαιώνετε τη δέσμευσή σας για συνεχή μάθηση και επιτρέπετε στην πλατφόρμα 
να παρακολουθεί με ακρίβεια την πρόοδό σας. Αυτή η ενέργεια σάς βοηθά να παρακολουθείτε τις ενότητες που έχετε ολοκληρώσει και παρέχει μια 

αίσθηση ολοκλήρωσης καθώς πλησιάζετε στον έλεγχο του μαθήματος. 

Θυμηθείτε, η μάθηση είναι μια δυναμική διαδικασία και τα κουίζ χρησιμεύουν ως ανεκτίμητες ευκαιρίες για αυτοαξιολόγηση και ανάπτυξη. Αδράξτε 
αυτή την ευκαιρία για να μετρήσετε τις γνώσεις σας και να ενισχύσετε την κατανόησή σας για το θέμα. Μη διστάσετε να επανεξετάσετε προκλητικές 
έννοιες και να εμβαθύνετε στο υλικό για να βελτιώσετε την κατανόησή σας για το θέμα. Καθώς προχωράτε στο μάθημα, γιορτάστε κάθε ορόσημο και 
παραμείνετε παρακινημένοι να ξεκλειδώσετε νέα επίπεδα γνώσης. Απολαύστε τη μαθησιακή σας εμπειρία και μην διστάσετε ποτέ να αναζητήσετε 

πρόσθετη υποστήριξη ή πόρους για να εμπλουτίσετε το εκπαιδευτικό σας ταξίδι. Καλή μάθηση και συγχαρητήρια για την ολοκλήρωση του κουίζ! 

 


